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Муниципальное образование

Сельское поселение Сентябрьский

Нефтеюганский район

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

 СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
	
	                                                                             №
	

	
	
	


п. Сентябрьский
Об утверждении Положения о представлении лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера


В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ                      «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Указами Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 558 «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», от 02.04.2013 № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25.09.2008 № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 18.02.2010 № 33 «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, и лицами, замещающими государственные должности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», Уставом муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, Совет поселения р е ш и л:
1. Утвердить прилагаемое Положение о представлении лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Положение).

2. Установить, что лица, замещающие муниципальные должности муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей в соответствии с Положением и по утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460      «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» форме справки, если федеральными конституционными законами или федеральными законами для них не установлены иные порядок и формы представления.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в информационном бюллетене «Сентябрьский вестник».

4.    Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования (обнародования) в информационном бюллетене «Сентябрьский вестник» и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2016 года.

Глава поселения                                                                                      А.В. Светлаков

	Приложение  

	к решению Совета депутатов

	сельского поселения Сентябрьский

	от  00000000  №  000


ПОЛОЖЕНИЕ

о представлении лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

(далее – Положение)

1. Настоящее Положение устанавливает порядок представления лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, сведений о полученных ими доходах, расходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые в соответствии с настоящим Положением, включают в себя в том числе сведения:

а) о счетах (вкладах) и наличных денежных средствах в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации;

б) о государственных ценных бумагах иностранных государств, облигациях и акциях иных иностранных эмитентов;

в) о недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации;

г) об обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации;

д) о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случаях и порядке, которые установлены Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

Указанные сведения отражаются в соответствующих разделах справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, форма которой утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

2.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с настоящим Положением представляют лица, замещающие муниципальную должность муниципального образования сельское поселение Сентябрьский для которых законодательством не установлены иные порядок и формы представления указанных сведений.

3.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования сельское поселение Сентябрьский – ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.

4.
Лицо, замещающее муниципальную должность муниципального образования сельское поселение Сентябрьский:
а) сведения о своих доходах, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая денежное вознаграждение, пенсии, пособия, иные выплаты), о расходах по каждой сделке, совершенной за отчетный период (с 1 января по 31 декабря), в случаях, установленных статьей 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода;

б) сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты), о расходах по каждой сделке, совершенной за отчетный период (с 1 января по 31 декабря), в случаях, установленных статьей 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ   «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода.

5.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются  должностному лицу кадровой службы администрации сельского поселения Сентябрьский, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, если действующим законодательством не установлен иной порядок представления указанных сведений.

6.
В случае если лицо, замещающее муниципальную должность муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, обнаружило, что в представленных им сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, вправе представить уточненные сведения в порядке, установленном настоящим Положением.

Лицо, замещающее муниципальную должность муниципального образования сельское поселение Сентябрьский может представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока, указанного в пункте 3 настоящего Положения. 

7.
В случае непредставления по объективным причинам лицом, замещающим муниципальную должность муниципального образования сельское поселение Сентябрьский сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данный факт подлежит рассмотрению межведомственным Советом при Главе сельского поселения Сентябрьский по противодействию коррупции.

8.
Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных в соответствии с настоящим Положением лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, контроль за расходами лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования сельское поселение Сентябрьский осуществляются в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальными правовыми актами.

9.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые в соответствии с настоящим Положением лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования сельское поселение Сентябрьский являются сведениями конфиденциального характера, если федеральным законом они не отнесены к сведениям, составляющим государственную тайны. 

10.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего муниципальную должность муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, а в случае отсутствия этих сведений на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования сельское поселения Сентябрьский – предоставляются общероссийским, окружным или местным средствам массовой информации для опубликования в порядке, утвержденном решением Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский.

11.
Муниципальные служащие, в должностные обязанности которых входит работа со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, виновные в их разглашении или использовании в целях, не предусмотренных законодательством Российской Федерации, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

12.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные в соответствии с настоящим Положением лицом, замещающим муниципальную должность муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, и информация о результатах проверки достоверности и полноты этих сведений приобщаются к личному делу лица, замещающего муниципальную должность муниципального образования сельское поселение Сентябрьский.

 13.
В случае непредставления или представления заведомо ложных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицо, замещающее муниципальную должность муниципального образования сельское поселение Сентябрьский несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

