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    ФЕДЕРАЛЬНАЯ

    НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

         Специальная декларация
О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации
С 1 июля 2015 года Федеральная налоговая служба начала принимать специальные декларации, представление которых предусмотрено Федеральным законом от 08.06.2015 № 140-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

Закон создает правовую основу для проведения в 2015 году в России добровольного декларирования:

- недвижимого имущества, транспортных средств, ценных бумаг, акций (долей) в уставных капиталах организаций и контролируемых иностранных компаний.

- счетов  и вкладов. Необходимо отдельно представить уведомление об открытии и изменении реквизитов соответствующего счета (вклада), отраженного в декларации. Обязательного указания остатка средств, оборотов средств по счетам не требуется. Но обязанность представления сведений о движении средств по счету в иностранном банке автоматически возникнет в силу Федерального закона «О валютном регулировании и валютном контроле»;

- контролируемых иностранных компаний, иностранных структур без образования юридического лица.

Легализации имущества необходимо будет подать в налоговый орган до 31 декабря 2015 года специальную декларацию. В отношении специальной декларации не предусмотрены какие-либо процедуры проверки или обработки предоставленных данных. Хранение деклараций производится централизованно, а в отношении предоставленных сведений устанавливается режим налоговой тайны, без каких-либо исключений.

С даты принятия декларации (дата отметки о приеме) начинается действие режима освобождения от уголовной, административной, налоговой ответственности за нарушения налогового, валютного, таможенного законодательства при приобретении, использовании или распоряжении имуществом, счетами (вкладами) или контролируемыми иностранными компаниями. Противоправные деяния должны были быть совершены до 2015 года.

Срок давности уголовного преследования достигает 10 лет. Тем самым, физическое лицо может избежать ответственности за деяния, которые совершены в период 2005–2014 годов.

Гарантии освобождения от ответственности ограничены пределами указанного в декларации имущества, счетов (пункт 10 статьи 4 Закона о декларировании).

Декларация на бумажном носителе представляется в налоговый орган однократно декларантом в ИФНС по месту жительства или месту пребывания (в случае отсутствия места жительства на территории Российской Федерации) декларанта, либо в ФНС России лично, либо через своего уполномоченного представителя, действующего на основании нотариально заверенной доверенности. 

Представление декларации по почте и в электронной форме с ЭЦП не допускается.

Форма декларации заполняется от руки либо распечатывается на принтере. При этом, печатная форма декларации может подготавливаться с использованием программного обеспечения. Двусторонняя печать декларации на бумажном носителе не допускается.

Повторное представление декларации (кроме случая представления декларации после получения письменного отказа в приеме ранее представленной декларации), представление уточненной декларации не допускаются.

Для удобства налогоплательщиков на сайте ФНС России размещено программное обеспечение для заполнения специальной декларации в рамках добровольного декларирования имущества. Программное обеспечение размещено на сайте nalog.ru (версия 4.41 изменения 3).
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