Подростковая беременность или взрослые игры для детей 

«Мама, я беременна…» - растирая слёзы, дрожащим голосом говорит девочка-школьница. Она еще вчера играла в детские игры, а сегодня взрослая жизнь заставляет её играть во взрослые игры по своим правилам и законам. Да, такое случается! По сведениям Центральной районной больницы, озвученным 25 апреля 2013 года на заседании Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в Нефтеюганском районе существует такая проблема. В 2010 г. 4 девочки-подростка стали молодыми мамами, а 10 - сделали аборты. В 2011 году у 8 несовершеннолетних родились малыши, 5 – прервали беременность. В 2012 году юными мамами стали 7 девочек, 3 - приняли решение сделать аборт. В 2013 году уже у 2 девочек-подростков появились малыши. 

Подростковый и ранний юношеский возраст - это период интенсивного созревания и становления молодого организма. Большие изменения, происходящие с подростком, связаны с мощным взрывом энергии и эмоций, которые направлены, в том числе, на поиск сексуальных контактов. А раннее начало сексуальных отношений в сочетании с низким уровнем знаний и плохой осведомлённостью о контрацепции приводят к нежелательным последствиям, таким, как беременность. 

С медицинской точки зрения беременность и особенно роды в юном возрасте могут быть опасными как для жизни мамы, так и для малыша. Искусственное прерывание беременности калечит и организм, и душу девочки. После абортов многие девушки уже никогда не смогут иметь детей. Чем младше возраст забеременевшей девушки, тем опаснее для неё беременность и роды. Девочки тяжелее вынашивают малышей, у них в 3 раза повышен риск выкидыша, намного чаще развиваются различные патологии беременности, сами роды в подростковом возрасте могут быть связаны с риском для жизни. Детки таких мам также находятся в ситуации риска: низкий вес, неправильное формирование многих систем и органов и др. 

Психологи выявили, что для подростков основным важным моментом первого полового контакта является его «незапланированность и страстность», которые усиливают потребность в новых острых ощущениях и переживаниях. Между тем, потребность к познанию нового неизведанного мира отношений активизирует чувство взрослости, которое и наделяет подростка ощущением независимости от старших, прежде всего родителей. Это один из аспектов проявления ранних подростковых сексуальных отношений. Второй же аспект заключается в отношении и реакции взрослых-родителей на ранние половые контакты подростков. Жесткие осуждающие порицания со стороны общества и родителей – «нельзя, потому что очень плохо, ужасно, недостойно, рано ...», заставляют подростка скрывать всякое проявление сексуальности. Эти два условия - чувство взрослости и внушенный и закрепленный запрет на выражение сексуальности влекут за собой совершение подростком «необдуманных» поступков. 

Социальная сторона вопроса не менее значительна. Какой родитель будет счастлив узнать, что его несовершеннолетняя дочь беременна? В лучшем случае семья примет такую новость спокойно и морально поддержит подростка. Но в большинстве случаев наблюдается негативная реакция со стороны окружающих, а также родителей, которые, отправляя свою дочь на аборт, уродуют психику и здоровье подростка. 

Как уберечь детей от такой проблемы как ранняя беременность? Задача родителей, в первую очередь, постараться вовремя разъяснить своему ребёнку, как можно предохраняться от нежелательной беременности. Чтобы общаться с подростком на "запретные" темы, необходимо создать доверительные и дружеские отношения со своим ребёнком. А для этого запастись огромным терпением, выдержкой, умением понять и принять своего тинейджера. Нужно помнить, что с подростковой энергией надо общаться осторожно, она требует надёжных, разумных и здоровых путей выражения. Родители, настороженные активностью и энергичностью подростков, зачастую окружают своих чад всевозможными запретами, но требуется как раз обратное: снабдить своего ребёнка необходимыми знаниями об эмоциональных и физиологических условиях безопасных сексуальных отношений. 

Если же случилось, что девочка-подросток забеременела, то решение, что делать дальше, должно быть осознанно принято совместно с родителями и в соответствии с рекомендациями врача. 

Специалисты отделения психолого-педагогической помощи семье и детям 

бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Забота» 

Дети должны расти в семье 

Сегодня в наши дни во всем мире проводится политика деинституализации детей-сирот. Она включает в себя сокращение или полное прекращение направления детей на государственное попечение, то есть профилактику социального сиротства, развитие семейных форм устройства и в следствии реструктуризацию или закрытие детских домов. 

Семейные формы устройства детей наиболее приоритетны, т.к. они дают ребенку возможность получить положительный опыт семейной жизни, пройти внутрисемейный процесс социализации. 

Усыновление — принятие в семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, на правах кровного. Ребенок после усыновления получает все права родного со всеми вытекающими отсюда обязанностями его родителей и лишается льгот, которые он имел как сирота. 

Опека и попечительство — семейная форма устройства детей, оставшихся без попечения родителей, по которой ребенок передается на воспитание иному лицу с правами, близкими к родительским. Государство выплачивает опекуну средства на содержание ребенка. Они снимаются со счета опекуном с разрешения органа опеки и могут расходоваться исключительно на нужды ребенка. Свои обязанности опекун выполняет безвозмездно. 

Приемная семья — разновидность опеки, создаваемая на основании договора, который заключается между органами опеки и попечительства и приемными родителями. Требования к приемным родителям выше, чем к опекунам. 

Дети, оставшиеся без попечения родителей,— дети, по разным причинам утратившие заботу родителей. Дети-сироты — дети, чьи родители умерли. 

Безусловно, в семье ребёнку жить лучше, но чтобы не навредить ему, принести пользу, родитель должен быть компетентным в вопросах воспитания, поэтому важно гражданам, выразившим желание стать замещающим родителем для ребёнка-сироты и (или) ребёнка, оставшегося без попечения родителей, получить знания, способные подготовить себя и членов своей семьи к принятию ребёнка. Для этого в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре введён курс индивидуальных и тренинговых занятий. Будущие замещающие родители знакомятся с основами законодательства Российской Федерации об устройстве детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи граждан; способами взаимодействия приёмной семьи с заинтересованными органами и организациями; изучают этапы развития ребёнка и особенности развития и поведения ребёнка, оставшегося без попечения родителей, подвергшегося жестокому обращению; рассматривают последствия от разрыва с кровной семьёй для развития ребёнка, оставшегося без попечения родителей; готовятся к адаптационному периоду и «трудному» поведению приёмного ребёнка; развивают навыки управления «трудным» поведением ребёнка и другое. По результатам прохождения курса каждый кандидат, успешно прошедший итоговую аттестацию, получает Свидетельство о прохождении подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей, на территории Российской Федерации. 

На территории Нефтеюганского района граждане, изъявившие желание принять в свою семью ребёнка могут пройти обучение в «Школе замещающей семейной заботы» в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Забота» по адресу пгт. Пойковский, 1 мкр, д. 33-г. в режиме рабочего времени: по понедельникам с 09.00 до 18.00, со вторника по пятницу с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00. Телефон для справок и записи на первичную консультацию 8 (3463) 25-57-21 

 «СТАНЬ НАСТАВНИКОМ ВЫПУСКНИКУ ДЕТСКОГО ДОМА!» - это призыв к вам, уважаемые жители Нефтеюганского района, а также название акции, призванной помочь выпускникам государственных учреждений, лишенным родительской опеки, обрести наставника, чтобы сделать их жизнь менее жестокой и проблемной. 

Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Забота» приглашает Вас, жители Нефтеюганского района, принять личное участие в этом начинании, чтобы помочь каждому выпускнику смелыми шагами войти во взрослую жизнь общества, быть подготовленным и конкурентоспособным, чувствовать за своей спиной поддержку и помощь своего наставника! 

В какой форме будет это наставничество, решать Вам. Может быть, Ваш личный опыт воспитания детей сможет помочь советом, добрым словом, рекомендациями, необходимыми молодому человеку, входящему во взрослую жизнь. А может быть это будет помощь в трудоустройстве подопечного и обучение его профессии в Вашей организации. Если Вы руководитель крупной компании или предприятия, то у Вас есть шанс принять в трудовой коллектив одаренного, талантливого, обладающего лидерскими качествами выпускника детского дома, стремящегося получить достойное образование, чтобы использовать в дальнейшем свои знания и умения на развитие Вашей компании! Если Вы готовы, на правах волонтера, помогать, поддерживать выпускников, как старший товарищ, то знайте: есть ребята, которым Ваше наставничество необходимо! Любая помощь во благо этих детей будет принята ими с благодарностью! 

Дополнительную информацию Вы можете получить 

по телефону 8(3463) 255-721 

или по адресу: пгт.Пойковский, 1 мкр., д.33 «г» 

в рабочие дни с 9.00.до 17.00

