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628011, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 27.
В России ввели обязательное нотариальное удостоверение сделок по отчуждению недвижимого имущества, находящегося в долевой собственности или принадлежащего несовершеннолетним гражданам, а также гражданам, признанным ограниченно недееспособными
Со 2 июня 2016 года сделки по отчуждению объектов недвижимости, находящихся в долевой собственности, а также принадлежащих несовершеннолетним гражданам или гражданам, признанным ограниченно дееспособными, обязательно должны быть нотариально удостоверены. Несоблюдение обязательной нотариальной формы упомянутых сделок с недвижимостью влечет их ничтожность.   

Соответствующие изменения внесены Федеральным законом № 172-ФЗ в законодательные акты, касающиеся государственной регистрации прав на недвижимость. Документ обязывает граждан в обязательном порядке удостоверять у нотариуса все сделки, связанные с покупкой, продажей, дарением, меной квартир, домов и другого недвижимого имущества, собственниками которых являются несовершеннолетние дети или граждане, признанные ограниченно дееспособными. 
Обязательному нотариальному удостоверению также подлежат все сделки по отчуждению долей в праве общей собственности на недвижимое имущество. То есть если семья когда-то оформила долевую собственность на жильё (например, мужу, жене и ребёнку – каждому по доле), то сделки по продаже или дарению этой недвижимости должны теперь удостоверяться у нотариуса.

Продажа доли в квартире без удостоверения сделки у нотариуса попала под запрет еще в декабре 2015 года. Однако нововведение не коснулось тех, кто реализовывал долю действующему собственнику части жилплощади: обращение к нотариусу стало обязательным только в случае продажи собственности новому покупателю, ранее не связанному с этой недвижимостью. 

Новые поправки ужесточают нормы прошлогоднего закона, под действие которого подпадают теперь не только сделки купли-продажи, но и дарение с обменом. Ранее владелец доли мог составить договор дарения в простой письменной форме, после чего Росреестр должен был зарегистрировать переход права собственности.

Согласно новому закону, нотариально удостоверять отчуждение долей необходимо и в случае отчуждения их всеми участниками долевой собственности. При этом в случае продажи доли собственник должен письменно проинформировать остальных участников долевой собственности о своих планах, а также раскрыть цену и другие условия продажи. Сделка может быть заключена лишь спустя месяц после такого уведомления. Однако в случае, если другие дольщики напишут отказ от покупки указанной доли, сделка может быть оформлена и до истечения этого срока по предоставлению отказов нотариусу.
По мнению законодателей, нововведения позволят еще более эффективно противодействовать осуществлению мошеннических схем с долями квартир, защитить права и законные интересы граждан, прежде всего, самых уязвимых категорий — несовершеннолетних, ограниченно дееспособных и других социально незащищенных граждан.
В Нотариальной палате Югры напоминают, что для регистрации прав, возникающих на основании договора, оформленного у нотариуса, на сегодняшний день предусмотрен целый ряд преимуществ. Если сделка совершена в нотариальной форме, то заявление в Росреестр может быть подано одной стороной сделки, например, покупателем, либо нотариусом. При этом нотариус может запрашивать сведения и правоустанавливающие документы непосредственно из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). Если нотариус от имени своего клиента передает документы в Росреестр в бумажном виде, то по новому закону срок регистрации составляет три рабочих дня, если в электронном - один день. 
При оформлении сделки с недвижимостью через нотариуса снижается вероятность мошеннических действий, а также значительно уменьшается риск признания договора недействительным. На нотариуса законом возложена обязанность по проведению целого комплекса процессуальных действий при удостоверении сделки. Удостоверенный нотариусом договор в случае возникновения судебных разбирательств является своеобразным страховым полисом, юридическим доказательством того, что сделка заключена безукоризненно с точки зрения действующего законодательства. При этом ответственность нотариуса подлежит обязательному страхованию, а за допущенные ошибки в своей деятельности нотариус несет полную имущественную ответственность всем своим имуществом. Стоит также отметить, что нотариус действует от имени государства, а гарантией его деятельности является независимость, беспристрастность и полная материальная ответственность.
Согласно Налоговому кодексу, нотариальный тариф удостоверения сделки с недвижимостью (в том числе и с долями) составляет 0,5 % от стоимости объекта, но не менее 300 и не более 20 000 рублей. Кроме того, нотариусы за совершение нотариальных действий, согласно действующему законодательству, вправе взымать плату за правовую и техническую работу. 
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