 Протокол 
Заседания Общественного Совета сельского поселения Сентябрьский

10.10.2018 года						                                       № 6

В 17.00
Администрация с.п. Сентябрьский

Председательствует:
Председатель  Общественного Совета сельского поселения Сентябрьский - Кичигина Тамара Федоровна
Присутствовали: 5 из 8 членов Общественного Совета.
Секретарь: 
Директор МКУ – Жаринова О.А.

Члены Совета – 8 человек

	Карачева Юлия Игоревна
	- Педагог – психолог «Сентябрьская СОШ»

	Колмогорова Ольга Владимировна
	- Председатель всероссийского общества инвалидов сельского поселения Сентябрьский

	Хитев Валерий Владимирович
	- начальник РЭУ КП «Промысловик» 

	Султангалиева Светлана Шакуровна
	- заведующая амбулатории сельского поселения Сентябрьский

	Скосырева Асьма Ойсовна
	- Председатель Совета ветеранов сельского поселения Сентябрьский 

	Вдовина Ольга Валерьевна
	- Заведующая НРМДОБУ «Солнышко», руководитель общественного молодежного объединения «Молодая Гвардия»


 
Приглашенные:
Надточий М.А. – заместитель главы сельского поселения Сентябрьский,

Сидорова С.О. – депутат Совета депутатов сельского поселение Сентябрьский
Гелетий Н.Н. - депутат Совета депутатов сельского поселение Сентябрьский

Дубынина А.А. – представитель Совета молодежи с.п. Сентябрьский и волонтерского движения с.п. Сентябрьский.

Повестка дня:
1. Обсуждение проекта закона ХМАО-Югры «Об основных принципах организации питания в общеобразовательных организациях».
Докладывает:  Карачева Ю.И. - член  Общественного Совета сельского поселения Сентябрьский, педагог – психолог «Сентябрьская СОШ»	 

2. Обсуждение проекта постановления Правительства ХМАО-Югры «Об индексации среднего размера родительской платы за присмотр и уход за ребенком в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования в ХМАО-Югре».
Докладывает:  Вдовина О.В. - Заведующая НРМДОБУ «Солнышко», руководитель общественного молодежного объединения «Молодая Гвардия»


3. Общественное обсуждение эскиза герба ХМАО-Югры.
Докладывает:  заместитель главы сельского поселения Сентябрьский М.А. Надточий

4. [bookmark: _GoBack]Рассмотрение вопроса о проведении предупредительно – профилактических мероприятий по недопущению вовлечения молодежи в экстремистскую деятельность с принятием конкретных решений по данному направлению
Докладывает: Дубынина А.А. – специалист по работе с молодежью, депутат сельского поселения Сентябрьский, 
содокладчик: Карачева Ю.И. – член  Общественного Совета сельского поселения Сентябрьский, педагог – психолог «Сентябрьская СОШ»



Повестка принята


1 Слушали:
Карачеву Ю.И. – В образовательных организациях, а также членами муниципального Общественного совета по вопросам общего и дополнительного образования в Ханты-Мансийском автономном округе проводится обсуждение проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об основных принципах организации питания в общеобразовательных организациях» 
Проектом закона предлагается урегулировать отношения, возникающие в связи с организацией питания в государственных общеобразовательных организациях, муниципальных общеобразовательных организациях, расположенных и осуществляющих свою деятельность в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре (далее - общеобразовательные организации) с учетом обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, состояния здоровья обучающихся.
             Также устанавливаются общие понятия по организации питания в общеобразовательных организациях (горячее питание, социальное питание, диетическое питание), принципы организации питания обучающихся общеобразовательных организаций, распространяющие свое действие независимо от того, за счет какого источника финансируется предоставление питания (бюджет автономного округа, местные бюджеты, родительская плата), устанавливающие приоритет качества и безопасности товаров, работ, услуг, используемых для организации питания, обеспечение питания обучающихся с учетом заключений врача, повышение качества, гарантированное обеспечение социальным питанием обучающихся льготных категорий.
             Проектом закона предлагается наделить Правительство автономного округа полномочием по установлению единой системы требований, предъявляемых к организации питания обучающихся общеобразовательных организаций.
             При разработке проекта закона учтены нормы СанПиН 2.4.5.2409-08. «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования. Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы» утвержденные Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 23 июля 2008 года № 45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08».

1. Решили: 
Информацию принять к сведению, возражений нет.

2. Слушали:
Вдовина О.В. – В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 21 февраля 2007 года N 2-оз "О компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательной программы дошкольного образования", учитывая решения Общественного совета при Департаменте образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (протокол заседания от 5 декабря 2017 года N 13), общественных советов при органах местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, итоги общественного обсуждения в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Правительство Ханты-Мансийского автономного округа - Югры постановляет:
      1. Произвести индексацию среднего размера родительской платы за присмотр и уход за ребенком в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре.
      2. Утвердить коэффициент индексации, указанной в пункте 1 настоящего постановления, в размере 1,0732.	

2. Решили: Информацию принять к сведению, возражений нет.


3.Слушали:
Надточий М.А.  – Эскиз главного геральдического символа региона обсудили на внеочередном заседании Общественного совета Нефтеюганского района. 
          Предлагаю обсудить четыре варианта герба Югры, которые были разработаны творческой группой под руководством главного редактора сетевого издания «Геральдика.ру», автора нескольких десятков гербов муниципальных образований в разных регионах России Юрия Росича. Во всех предложениях учтены не только геральдические требования к главному символу региона, но и богатое историческое прошлое и фактический статус многоликого округа. Герб имеет огромное значение для Югры, поскольку воплощает в себе многовековую историю региона и несет знания о ней будущим поколениям. 
           Итоговое обсуждение эскизов состоится 15 октября в режиме видеоконференцсвязи с подключением всех муниципальных образований автономного округа.

3.Решили:
Путем голосования выбран герб варианта № 2  - единогласно.

4.Слушали:
Дубынину А.А. - Одним из основных и важнейших направлений противодействия сегодня экстремизму в Российской Федерации является его профилактика – разъяснительно-предупредительная работа по противодействию экстремистским проявлениям. Особенно это актуально и важно в среде молодого поколения и среди общественных объединений различного характера и толка. Эффективная борьба с экстремистскими проявлениями невозможна без проведения целенаправленной работы по искоренению причин, их порождающих и способствующих осуществлению экстремисткой деятельности. Участие самих молодежных организаций в борьбе с проявлениями экстремизма является важным показателем нетерпимости данного явления в обществе. И важное место в общей системе профилактики молодежного экстремизма отводится деятельности именно детских молодежных, спортивных общественных объединений, задачей которых является организация позитивного развивающего досуга подростков и молодежи.
         На данный момент работники ДК «Жемчужина Югры» поставили перед собой задачу реализовать программы «Мы вместе!», программы «Семья - начало всех начал» с проектами «Танцы народов России», «Песни народов России», Ярмарка семейного творчества и блюд, Ярмарка семейных традиций, круглые столы с многонациональными семьями, это послужит недопущением вовлечения молодёжи в экстремистскую деятельность, воспитание толерантности и патриотизма в образовательных учреждениях, а также приобщении к занятию творчеством и повышение роли семьи в предупреждении радикализации молодого поколения

Карачеву Ю.И. - Эффективность в профилактике экстремизма дают уроки толерантности - ознакомление учащихся с многообразием различных культур. Но стоит учитывать, что подобные уроки могут быть эффективны только при достаточно высокой общей культуре подростка. Подростки далеко не всегда сразу оказываются в экстремистском формировании. Чаще всего, туда они попадают из другого неформального движения, которое оказывается промежуточным звеном для такого перехода. Кроме того, довольно значительную долю молодых людей - потенциальных экстремистов - вовлекает в свою деятельность криминальный сектор.
  Должно стать главным в профилактике экстремизма, путем просвещения населения, особенно молодежи, школьников, - это привитие им знаний о традициях и культуре других народностей, проведение соответствующих уроков толерантности в учебных заведениях. Только общие усилия, создание атмосферы национального согласия, терпимости и взаимопонимания, станут мощным заслоном развития экстремизма в обществе, в том числе и среди молодежи.
            Так же предлагаю организовать мероприятия по данному направлению, например: Акция «Чистая территория» по уборке территории православного храма в честь «Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня» сельского поселения Сентябрьский,
общешкольное родительское собрание с приглашением представителей различных конфессий
Участие в конкурсах «Дорога к храму», «Семейный альбом»,  «Князь Владимир» и т.п.
Работа социальной лавки по сбору средств малоимущим гражданам


Решили: 
Информацию принять к сведению, продолжить работу в этом направлении.
     


Председатель  Общественного Совета                                                        Т.Ф. Кичигина 
сельского поселения Сентябрьский  
	                            
Секретарь заседания                                                                                           Н.А. Рыбак


