Ежегодный отчет о результатах деятельности Главы и администрации сельского поселения Сентябрьский за 2017 год

[bookmark: _GoBack]Незаметно для всех нас промелькнул еще один год, полный событий и свершений. О многом и важном мы рассказывали на страницах нашего сайта: людях, спортивных достижениях, новых предприятиях и реализуемых проектах.

Глава сельского поселения Сентябрьский  — опытный руководитель, искренне болеющий душой за вверенное ему дело, а жители Сентябрьского знают об его ответственном отношении к работе, и готовы поддержать все инициативы.

Ежегодный отчет главы сельского поселения Сентябрьский состоялся в актовом зале дома культуры «Жемчужина Югры». Подвести итоги проделанной работы за 2017 год и обсудить планы на будущее собрались вместе жители Сентябрьского, работники администрации, депутаты Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский, представители совета молодежи, совета ветеранов, Всероссийского общества инвалидов с.п. Сентябрьский, а также представители общественного совета.

По сложившейся традиции отчет главы поселения начался с того, какими событиями запомнился нам 2017 год:
1. 10 марта в поселке Сентябрьский состоялось торжественное вручение ключей жильцам нового 42-квартирного дома;
2. В апреле, мае, октябре снесено 3 аварийных расселенных дома;
3. 10 сентября состоялось Торжество, посвященное 46-летию сельского поселения Сентябрьский;  
4. 10 сентября жители поселения приняли участие в дополнительных выборах депутатов Думы ХМАО - Югры шестого созыва по Нефтеюганскому одномандатному избирательному округу № 6, а также выбрали главу поселения.;
5. С 23 по 24 сентября 2017 года в сельском поселении Сентябрьский на базе спортивного комплекса «Сентябрьский» состоялся VIII турнир по боксу на Кубок главы поселения Андрея Владимировича Светлакова «От новичка до Мастера». В турнире приняли участие 13 команд – 102 спортсмена. Поздравлять участников соревнований приезжал чемпион мира по боксу – Руслан Проводников
6. 21 октября 2017 года, в нашем поселке произошло замечательное событие! Митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел совершил Великое освящение нового храма во имя Воздвижения Креста Господня.
7. В декабре 2017 года сформирован земельный участок под строительство 36-квартирного жилого дома.
Проанализировал Глава финансово-экономическую деятельность и те плановые показатели наполняемости бюджета, которые удалось достичь. 

Бюджет поселения на 2017 год утвержден решением Совета депутатов от 01.12.2016 № 196 "Об утверждении бюджета муниципального образования  Сельского поселения Сентябрьский  на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов".  
Первоначальный бюджет поселения: - по доходам и соответственно расходам составил 26 201,41 тыс. рублей. В течение года решениями Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский в бюджет были внесены ряд изменений. Таким образом, уточненный бюджет на конец отчетного периода исполнен со следующими показателями:
- Доходная часть бюджета на 2017 год уточнена в сумме 60 175,8 тыс. руб., фактически за отчетный период поступило в бюджет поселения 60 877,2 тыс. руб., что составляет 101,2% к годовому плану.
- Расходная часть бюджета на 2017 год уточнена в сумме 85 212,7 тыс. руб., исполнение по расходам бюджета за отчетный период составляет 82 827,8 тыс. руб., или 97,2% к годовому плану.
- Дефицит бюджета составляет 25 036,9 тыс. руб. 
Налоговые и неналоговые доходы бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2017 год запланированы в сумме 17 994,3 тыс. руб., исполнены на 108,7% в сумме 19 560,8 тыс. руб. Поступление налоговых и неналоговых доходов по сравнению с прошлым 2016 годом увеличилось на 3 443,1 тыс. рублей и составили 82,4% (фактическое поступление за 2016 год составляло 16 117,7 тыс. рублей).
Доля поступивших налоговых и неналоговых доходов за отчетный период в общей сумме поступивших доходов составила 32,1%.

Многое было сказано о благоустройстве поселения и о работе с населением. 

В завершение отчета, глава муниципального образования сельское поселение Сентябрьский поделился с жителями планами на текущий год, поблагодарил за работу коллектив администрации сельского поселения Сентябрьский, совет депутатов сельского поселения Сентябрьский, общественный совет, совет молодежи, совет ветеранов, представителей Всероссийского общества инвалидов с.п. Сентябрьский, а также ответил на ряд вопросов присутствующих на отчете жителей поселения.

