Протокол
Публичных слушаний по проекту постановления администрации сельского поселения «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».

[bookmark: _GoBack]с.п. Сентябрьский     	                                                                                08.04.2021
Здание Администрации
 с.п.Сентябрьский                                                                                             18-00 час.

Участники публичных слушаний:
	Надточий
Мария Анатольевна 
	-
	Заместитель главы поселения, заместитель председателя рабочей группы




Бушмелев Артем Андреевич        -   заведующий организационно-правовым 
                                                              сектором , член рабочей группы                                                                                
Солдаткина                                     -   Ведущий специалист, 
Лариса Юрьевна                                 секретарь рабочей группы.
В публичных слушаниях приняли участие:
жители с.п.Сентябрьский – 8 человек.
Повестка дня:

Предмет слушаний:
1.Рассмотрение проекта Постановления «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».

Слушали:
Вступительное слово М.А. Надточий  – заместителя председателя рабочей группы 
«Предлагаю начать публичные слушания на тему «Рассмотрение проекта постановления «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».
Выступили:
Ведущий специалист Солдаткина Л.Ю.:
« 19 марта 2021 года в адрес Администрации сельского поселения Сентябрьский поступило заявление от ИП Кубышкиной Н.В. «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории муниципального образования сельского поселения Сентябрьский» (с приложением необходимых документов) в отношении земельного участка с кадастровым номером 86:08:0020401:1806, площадью 340 кв.м., расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Нефтеюганский район, пос. Сентябрьский,  зона делового, общественного и коммерческого назначения (О-1):
[bookmark: _Hlk31290695]- в части уменьшения минимального отступа объекта капитального строительства (магазин «Дина-3») от границ земельного участка, а именно, от  южной границы участка в точках 3-5 до 0,29 метра, от западной границы в точках 5-6 до 0,00 метра,  на линии в точках 1-9 до 0,50 метра , в связи с невозможностью соблюдения отступа 3,0м в границе линии из-за стесненности земельного участка.
 - в части увеличения процента плотности застройки более 60 %». 
Ведущий специалист, Солдаткина Л.Ю. вынесла на  рассмотрение проект  Постановления администрации сельского поселения Сентябрьский «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».

Заместитель председателя рабочей группы Надточий М.А.: «Есть ли желающие выступить? Какие есть замечания, вопросы? Вопросов нет. Прошу голосовать за  принятие постановления администрации сельского поселения Сентябрьский «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».

Результаты голосования:
За-8
Против-0
Воздержались-0
Решение принято единогласно.                                                     

Решили:
1. В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Сентябрьский, руководствуясь решением Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.03.2017 № 215 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сентябрьский», учитывая решение участников Публичных слушаний - принять Постановление администрации сельского поселения Сентябрьский «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Заместитель председателя
 рабочей группы                                                                                  М.А.Надточий


Секретарь, ведущий специалист		                                   Л.Ю.Солдаткина
