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Стратегией социально-экономического развития автономного округа до 2020 года и на период до 2030 года (далее Стратегия) планируется создание сети индустриальных парков. Реализация данного направления Стратегии является важной составляющей вектора государственной политики в рамках модернизации экономики.
Во исполнение программ создания и развития индустриальных парков предусмотрен ряд механизмов имущественной поддержки инициаторов проекта:
·  Минэкономразвития России и Мшшромторг России разработаны программы субсидирования капитальных затрат, затрат на подготовку промышленной площадки и создание инженерных сетей, компенсации процентной ставки по кредитам и займам.
·  ОАО «Сбербанком России» разработан специальный кредитный продукт «Индустриальный парк».
В целях обобщения требований к параметрам планируемых индустриальных парков Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии утвержден национальный стандарт (ГОСТ Р 56301-2014), вступающий в силу 01.09.2015 года.
Фонд развития Югры (далее Фонд) является интегратором мер поддержки инвестиций и внедрения инструментов государственно-частного партнерств, а также консолидирует информацию об инвестиционных проектах на территории Югры и механизмах их реализации, проводит консультирование о существующих формах предоставления финансирования и оказывает содействие в подготовке концепции реализации проекта.
В случае необходимости Фонд готов принять участие во встречах с предпринимателями и предоставить комментарии по возникающим вопросам.

Приложения:
1)  Презентация кредитного продукта ОАО «Сбербанк России» - «Индустриальный парк», на 7 л.
2)  Национальный стандарт РФ по созданию индустриальных парков


