
Уважаемые жители района!

           Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по ХМАО- Югре в городе Нефтеюганске, Нефтеюганском районе и городе Пыть – Ях,  на основании поступившей информации  с Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучии населения  № 01-10/1587 от 01.04.15 г., № 02/1509 от 27.03.2015 г. сообщает:

На российский рынок поступили в продажу импортные сыры «Гауда», «Маасдам», «Российский» производства турецкой компании «Aynes», тогда как сыры данной компании  не производятся. На упаковке  продукции, в качестве дистрибьютора указана российская компания Торговый Дом «МЛЕКОВИТА» (г. Калининград, Советский пр-т, 1, export@mlekovita.ru, www mlekovita).

	При осуществлении государственного надзора за оборотом пищевой продукции – ингредиенты для кондитерской и хлебопекарной промышленности  производства ДП «Зееландия» (Украина), поступающей на территорию Российской Федерации под кодом ТН ВЭД 1901, выявлены нарушения требований законодательства в области защиты прав потребителей и законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия человека. Так, при исследовании премиксов «Маффин Мясляный» и «Маффин ЗЕ 25 С»,  выявлено их несоответствие нормативным требованиям по содержанию дрожжей. Премиксы «Маффин ЗЕ 25 С», «Маффин Абрикос», «Маффин Мясляный», «Маффин Шоко» и «Маффин Карамель» не соответствовали нормативным требованиям, предъявляемым к маркировке продукции по показателю энергетической ценности. Учитывая изложенное,  с 24.03.2015г. приостановлен ввоз на территорию Российской Федерации ингредиентов для кондитерской и хлебопекарной промышленности производства ДП «Зееландия» (Украина) по коду ТН ВЭД 1901.

	Указанные факты свидетельствуют о нарушениях требований законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и законодательства в области защиты прав потребителей.
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