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[bookmark: _GoBack]ИКЦ «Технологии Знаний», являясь резидентом Технопарка высоких технологий, разработал инновационное программное обеспечение – ПО «ВиртБи-План», позволяющее рассчитать бизнес-план развития предпринимательской деятельности без специальной (экономической) подготовки.
Согласно проведенным маркетинговым исследованиям рынка программных продуктов по бизнес-планированию в Российской Федерации, Программа «ВиртБи-План» по простоте и экономической доступности не имеет аналогов.
Программа позволяет в автоматическом режиме:
для субъектов малого предпринимательства: самостоятельно составить бизнес-план, позволяющий рассчитать прибыли и убытки; контролировать свой бизнес и своевременно определять верное направление для развития; отправить в «онлайн» режиме бизнес-план в Администрацию для рассмотрения и принятия решения по предоставлению финансовой поддержки (субсидии, гранты);        
для сотрудников Администрации: проводить мотивированную оценку предоставленных на рассмотрение бизнес-планов, что существенно снижает коррупционные риски при выдаче субсидий и грантов; сформировать оценку бюджетной эффективности по предлагаемым для рассмотрения проектам (количество созданных/сохраненных рабочих мест, объем произведенной продукции, объем налоговых платежей); произвести расчет целесообразности предоставления бюджетных средств в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развития малого и среднего предпринимательства»; ежедневно формировать статистические данные по проектам, получившим муниципальную поддержку за ряд лет;
Данный продукт может стать основой для получения субъектами малого и среднего предпринимательства муниципальных услуг по субсидированию в электронной форме.
Предлагаем рассмотреть возможность приобретения программного обеспечения «ВиртБиПлан».
Контактное лицо по вопросам презентации программного обеспечения – заместитель генерального директор Николаева Юлия Владимировна (тел.8902-82-806-85).




С уважением, 
Генеральный директор                                                                          А.А. Змановская

Исп. Бакланова Юлия Юрьевна,
Тел.8(3467)363602
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