Отчет
об исполнении муниципальной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2015 - 2017  годы»,
подпрограмма

Главная цель Программы -  организация антитеррористической деятельности, противодействие возможным фактам проявления терроризма и экстремизма, укрепление доверия  населения к работе государственной власти и органам  местного самоуправления, администрации  сельского поселения Сентябрьский, правоохранительным органам, формирование толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, общероссийской гражданской  идентичности и культурного самосознания, принципов соблюдения  прав и свобод человека.

Основными задачами реализации Программы являются:

· Противодействие терроризму и экстремизму и защита жизни граждан, проживающих на территории сельского поселения Сентябрьский, от террористических и экстремистских актов.
· Утверждение основ гражданской идентичности как начала, объединяющего жителей сельского поселения Сентябрьский;
· Воспитание культуры толерантности и межнационального согласия;
· Достижения необходимого уровня правовой культуры граждан как основы толерантного сознания и поведения;
· Формирование в молодежной среде мировоззрения и духовно-нравственной атмосферы этнокультурного взаимоуважения, основанных  на принципах уважения прав и свобод человека, стремления к межэтническому миру и согласию, готовности к диалогу;
· Общественное осуждение и пресечение на основе действующего законодательства любых проявлений дискриминации, насилия, расизма и экстремизма на национальной и конфессиональной почве;
Разработка и реализация в муниципальном учреждение культуры по работе с молодежью образовательных программ, направленных на формирование у подрастающего поколения позитивных установок на этническое многообразие.

Ожидаемые результаты реализации  муниципальной программы:
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● Обеспечение условий для успешной социокультурной адаптации  молодежи из числа мигрантов.
· Противодействия  проникновению в общественное сознание идей религиозного фундаментализма, экстремизма и нетерпимости.
· Совершенствование форм и методов работы местного самоуправления по профилактике проявлений ксенофобии, национальной  и расовой нетерпимости, противодействию этнической дискриминации.
· Повышения уровня компетентности сотрудников муниципальных учреждений в вопросах миграционной и национальной политики, способах формирования  толерантной среды и противодействию экстремизму.
· Создание эффективной системы правовых, организационных и идеологических механизмов противодействия экстремизму, этнической и религиозной нетерпимости.
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