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ПРЕСС-РЕЛИЗ
20 мая 2016 года состоялся Общественный совет при Управлении Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

Заседание Общественного совета при Управлении открыл руководитель Управления Хапаев Владимир Александрович, который довел до членов Общественного совета информацию о деятельности работы Управления за 1 квартал 2016 года.
Основным вопросом повестки заседания Общественный совета был вопрос об избрании председателя и заместителя председателя Совета, в связи с истечением срока полномочий.

В составе Общественного совета входят представители крупных правообладателей Югры, предприятий бизнеса и сферы оказания услуг для населения.

По результатам голосования единогласно полномочия председателя продолжил исполнять начальник отдела управления имуществом ООО «Газпром переработка» Кузнецов Руслан Олегович. Полномочия заместителя Председателя единогласно были переданы Президенту Нотариальной палаты ХМАО-Югры, нотариусу Сургута Самойловой Жанне Александровне.

Членами Совета принято решение о проведении анкетирования населения о качестве оказания государственных услуг Управлением Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и работы многофункциональных центров с целью выявления и разработки мероприятий по устранению возникающих проблем.
Задать вопрос Председателю Общественного совета можно по адресу электронной почты Общественного совета osr_86@mail.ru 
В ходе заседания определены основные направления работы. Членам Общественного совета при Управлении представлен порядок проведения регистрации права/оказания государственных услуг в электронном виде. 

Также обсуждались вопросы определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, законопроект Федерального закона о государственной оценке объектов недвижимости, вопросы размещения информации на сайте Росреестра в разделе «Общественный совет» https://rosreestr.ru/site/about/kolleg/obshchestvennyy-sovet4645697/.
Напомним, Общественный совет при Управлении Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре является постоянно действующим совещательно-консультативным органом при Управлении, основными целями которого является привлечение общественности к созданию механизмов повышения эффективности и качества полномочий Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, поддержка инициатив, направленных на создание и совершенствование единой системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного  кадастрового учета.
Об Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре является федеральным органом  исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по указанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственным учреждением Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре является ФГБУ «ФКП Росреестра». 

15 ноября 2013 года руководителем Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре назначен Хапаев Владимир Александрович.
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