
Сотрудники МЧС усиливают работу по предупреждению пожаров в многоквартирных жилых домах Нефтеюганского района
Жилой сектор по-прежнему остается в группе риска. В большей степени пожарам подвержен жилой фонд с низкой пожарной устойчивостью.
С целью профилактики пожаров в многоквартирных жилых домах, сотрудники МЧС, совместно с МВД, представителями социальных служб и управляющих компаний, проводят профилактические рейды. Цель рейдов - выявить нарушения противопожарных норм в жилых домах, и предупредить об их устранении.
[bookmark: _GoBack] Особое внимание уделяется местам проживания граждан, ведущих асоциальный образ жизни, многодетным семьям. В ходе рейдов инспекторы обращают внимание жильцов на состояние проводки и электрооборудования, напоминают правила пожарной безопасности в жилых помещениях, вручают памятки, отвечают на вопросы жильцов.

Расскажи о героях! Стань участником Фестиваля «Созвездие мужества»!
В Главном управлении МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре продолжается прием работ на окружной этап конкурса журналистских работ IX Всероссийского фестиваля по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества».
Участие в Фестивале могут принять не только профессиональные журналисты, фотографы, телеоператоры и внештатные корреспонденты, но и те, чьи статьи или сюжеты направлены на популяризацию деятельности МЧС России и отражают хронику жизни и работы спасателей, пожарных, представителей других профессий, граждан, проявивших мужество и героизм.
Журналистские работы могут быть представлены в следующих номинациях: «Лучший телевизионный проект» (информационная и аналитическая программа, документальный фильм, репортаж), «Лучшая информационная программа на радио», «Лучший материал в печатных СМИ» (статья, репортаж, интервью), «Лучший интернет-проект». Фотоработы могут быть представлены в номинации «Вглядись в лицо героя». Кроме того, будут определены победители в номинациях «Чрезвычайный юнкор» и «Чрезвычайный блогер». Чрезвычайными юнкорами могут стать школьники, которые предоставят на конкурс свои работы по тематике Фестиваля. В конкурсе «Чрезвычайный блогер» может принять любой пользователь социальных сетей. Материалы должны быть опубликованы в 2017 году.
Конкурс пройдет в три этапа: межрегиональный (на уровне субъектов РФ), региональный (на уровне федеральных округов) и федеральный.
Приглашаем югорчан, представителей организаций, журналистов принять участие в Фестивале!
Заявки и творческие работы принимаются до 2 октября 2017 года в пресс-службе Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому округу.
Почтовый адрес: 628011, г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая, 5а, каб. 324.
Адрес электронной почты: gumchs86@mail.ru.
Дополнительную информацию можно получить по телефонам (3467) 351-940, 351-943.

