«КВАРТАЛ ЛУИ»
Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации сообщает о проведении Пензенской автономной некоммерческой организацией содействия социальной адаптации «Квартал Луи» конкурса на проживание инвалидов и детей-инвалидов в Арт-поместье «Новые берега» (далее – «Квартал Луи», конкурс, Арт-поместье).
Целью конкурса является создание на территории Арт-поместья сообщества, состоящего из числа молодых инвалидов и детей-инвалидов, нацеленных на повышение своего физического, психологического, умственного уровня развития, а также на формирование жизненно важных и деловых навыков.
В настоящее время на официальном сайте http://kvartal-lui.ru/ открыт прием заявок для участия в конкурсе. Контактный телефон при возникновении вопросов: +7 (8412)-29-34-40.
Участниками конкурса могут стать социально активные граждане до 35 лет с инвалидностью; семьи с детьми-инвалидами и/или со взрослыми детьми старше 18 лет, имеющими инвалидность; приемные семьи,
воспитывающие детей с инвалидностью; семейные пары, где оба или один из супругов имеют инвалидность; выпускники детских домов, имеющие инвалидность.

