Пояснительная записка
планируемых к реализации мероприятий муниципальной программы «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика терроризма, экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений 
в сельском поселении Сентябрьский на 2019-2025 годы»»

На основании социально-экономического прогноза муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов, сформированы плановые показатели бюджетных ассигнований по следующим мероприятиям муниципальной программы:

Мероприятие №1 «Изготовление печатных памяток по тематике противодействия   экстремизму и терроризму» в общей сумме 35 тыс. рублей, по 5 тыс. рублей на каждый год. 
Мероприятие №2  «Увеличение количества участников тематических мероприятий, направленных  на профилактику проявлений терроризма, экстремизма и  этнокультурное развитие народов России».

Увеличение количества проведенных тематических мероприятий, направленных на развитие межэтнической интеграции и профилактику проявлений терроризма, экстремизма.
Сохранение стабильного процентного соотношения детей мигрантов, охваченных в общеобразовательных учреждениях поселения социокультурной и языковой адаптацией, от общего числа детей мигрантов, посещающих образовательные учреждения.
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