Приказ Росреестра от 03.06.2019 N П/0216
"Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной услуги по включению сведений о некоммерческой организации в единый государственный реестр саморегулируемых организаций арбитражных управляющих"
Зарегистрировано в Минюсте России 05.11.2019 N 56397.
Регламентирован порядок включения Росреестром сведений об НКО в государственный реестр саморегулируемых организаций арбитражных управляющих 
Заявителями являются НКО, созданные в целях регулирования, обеспечения и контроля деятельности арбитражных управляющих. 
Для включения сведений в реестр заявитель представляет в Росреестр заявление (форма приведена в приложении к регламенту) и необходимые документы, среди которых: 
- учредительные документы НКО; 
- положения, утвержденные саморегулируемой организацией и регламентирующие деятельность ее органов, а также стандарты и правила профессиональной деятельности; 
- перечень членов НКО; 
- копии всех заявлений о приеме в члены НКО; 
- копии документов, удостоверяющих гражданство РФ каждого члена НКО и их копии дипломов о высшем образовании; 
- копии документов, подтверждающих сдачу теоретического экзамена по программе подготовки арбитражных управляющих и др. 
Документы представляются заявителем почтовым отправлением с уведомлением о вручении и описью вложения либо непосредственно. 
Срок принятия решения о включении сведений в реестр для приобретения НКО статуса саморегулируемой организации арбитражных управляющих не должен превышать 15 рабочих дней с даты регистрации Росреестром соответствующего заявления и документов. 
За включение сведений в реестр взимается госпошлина 6500 рублей.

