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Уважаемые коллеги, партнеры и жители Нефтеюганского района!
Наступило время подведения предварительных итогов уходящего года и постановки новых задач. Сложившаяся неблагоприятная эпидемиологическая обстановка в России, и, в целом, в мире заставила посмотреть на многие уже привычные вещи по-новому, уделить внимание действительно важному: здоровью, общению с близкими, поддержке и взаимовыручке. 
Возникающие трудности не сломили, а только сплотили нас, жителей Нефтеюганского района, людей стойких, сильных духом, отзывчивых. В год 40-летнего юбилея района, хочется вспомнить наши успехи, достижения в 2020 году:
Нефтеюганский район стал обладателем диплома II степени XIII Всероссийского конкурса «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами»;
Мы заняли третье место в окружной экологической акции по уборке водных объектов и их береговых линий «Чистое дело»;
Пойковский православный Приход храма Святой Троицы и общественная организация «Воинское братство Нефтеюганского района» получили гранты Президента РФ на реализацию проектов развития гражданского общества; 
Продукция НРМУП «Чеускино», СРПК «Волна», крестьянско-фермерских хозяйств Марии Юмагуловой, Дмитрия Капцова, Петра Крыжановского, Артема Пушкарева названы «Лучшим товаром Югры»;
Крестьянско-фермерское хозяйство Петра Анатольевича Крыжановского стало победителем в специальном проекте «100 семейных компаний под патронатом президента Торгово-промышленной палаты РФ»;
Сельскохозяйственный рыбоохотпромысловый производственный кооператив «Волна» стал победителем грантового конкурса проектов, способствующих развитию традиционной хозяйственной деятельности; 
Дом культуры «Жемчужина Югры» поселка Сентябрьский удостоен третьего места за проект месячника «Жить здорово!»; 
Семья Сетиных из Сингапая заняла первое место в номинации «Моя семья в истории Великой Отечественной войны» на окружном конкурсе «Семья – основа государства»;
Дмитрий Капцов, Дмитрий Новожилов и Тимур Амирханов стали лауреатами премии губернатора Югры за весомый вклад в развитие молодежной политики.
Мы показали, что умеем достигать хороших результатов в непростых условиях. И это не все достижения. У нас растут талантливые дети и молодежь. Они получают награды за успехи в учебе, творчестве, спорте. В районе растет достойная смена!

Несмотря на все положительные моменты уходящего года, в целом, 2020 год был сложным во многих аспектах. Ограничительные меры вызвали замедление традиционных отраслей экономики. Этот период стал временем переосмысления подходов к бизнесу, потребовал от него готовности к быстрой трансформации. У многих предпринимателей возникли трудности, связанные с ведением бизнеса, но есть и те, кто смогли приспособиться к непривычным условиям работы. 
В инвестиционной политике района развитие малого и среднего бизнеса играет одну из ключевых ролей. В этот период муниципалитет расширил меры поддержки предпринимателям наиболее пострадавших отраслей экономики, таких как досуговая деятельность, спорт, общественное питание, бытовые услуги.

Теперь о конкретных шагах и действиях.
В соответствии с муниципальными программами Нефтеюганского района по предварительным данным в 2020 году каждому 16 субъекту предпринимательской деятельности в районе оказана финансовая поддержка (в общем размере более 100 млн. рублей). Цифры не окончательные. Выплаты субсидий продолжаются. 

В целях совершенствования правовой базы:
Принят порядок предоставления в 2020 году субсидий, неотложных мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Нефтеюганского района, осуществляющим деятельность в отраслях, пострадавших от распространения новой коронавирусной инфекции;
Постановлением администрации Нефтеюганского района «О предоставлении дополнительных мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» предоставлена отсрочка внесения арендной платы по договорам аренды за владение и (или) пользование имуществом и земельными участками, находящимися в муниципальной собственности муниципального образования Нефтеюганский район;
Принято решение Думы Нефтеюганского района о налоговой преференции 0 % организациям, реализующим инвестиционный проект в соответствии с соглашением о защите и поощрении капиталовложений. Также продлили свое действие решения об освобождении от уплаты земельного налога для инвестиционных проектов в приоритетных отраслях (сельскохозяйственное производство; дошкольное и начальное общее образование; здравоохранение и предоставление социальных услуг; услуги в сфере семейного, молодежного и детского досуга; услуги в сфере культуры и спорта; СОНКО; машиностроение и металлообработка; производство строительных материалов). 

Что касается регуляторной среды, призываю бизнес активнее включиться в эту работу. Администрацией района сформирована положительная практика участия в мероприятиях, направленных на защиту интересов предпринимательского сообщества в форме проведения публичных консультаций проектов нормативных правовых актов, оценивающих регулирующее воздействие на бизнес. Учтены предложения предпринимательского сообщества по внесению изменений 5 проектов нормативных правовых актов.

Реализация национальных проектов направлена на повышение качества жизни людей. Состояние дворов, спортивных объектов, общественных территорий, объектов образования, культуры и спорта влияют на развитие человеческого капитала, а значит, конкурентоспособность и привлекательность района.
Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды» реализуется в районе с 2017 года. Проекты воплощаются в жизнь по инициативе жителей, с активным участием общественников. В 2020 году реализованы 37 проектов по благоустройству (в том числе 22 с использованием механизма инициативного бюджетирования), из них: 24 дворовых территории и 13 общественных территорий (в том числе парк «Сердце Югры» в гп.Пойковский, в котором установлены арт-объекты, значимые для каждого поселения района).
В 2020 году открылись три центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка Роста» на базе Сентябрьской, Чеускинской и первой Салымской школ, которые позволят создать условия для внедрения в образовательный процесс новых методов обучения, воспитания и образовательных технологий, построенных на использовании современных цифровых средств обучения.

Планомерное движение в решении возникающих проблем позволило обеспечить экономическую стабильность. Основным показателем, характеризующим развитие экономики района, является объем инвестиций. По итогам 9 месяцев 2020 года инвестиции в экономику района составили 88,3 млрд. рублей, или 100,7 % к аналогичному периоду прошлого года. Ослабление вклада инвестиций нефтяного сектора в общий объем инвестиций района (по условиям договоров страны с другими производителями о сокращении добычи нефти) компенсируется реализацией инвестиционных проектов по виду деятельности «Транспортировка и хранение» (его доля в общем объеме инвестиций составила 11 %, что на 7 % больше аналогичного периода прошлого года).  

По состоянию на начало декабря 2020 года в активной инвестиционной стадии на территории района находятся 12 проектов с объемом инвестиций более 2 млрд. рублей, по которым планируется создать 74 новых рабочих мест. Окончание инвестиционной стадии 2021-2026 годы. 

Мы привлекаем инвестиции частных партнеров в целях энергосбережения ресурсов учреждений района. Реализуются 8 энергосервисных контрактов, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования тепловой энергии социальными объектами на общую сумму 77,6 млн. рублей. По предварительной оценке, эффект от реализации энергосервисных контрактов составил в стоимостном выражении 5,0 млн. рублей, в натуральном выражении 2,905 тыс. Гкал. 

Деятельность администрации в 2021 году будет направлена на дальнейшее развитие благоприятных условий для успешного ведения бизнеса – оперативное решение вопросов, прозрачность процессов, открытый диалог, в том числе на:
1. Продолжение работы по содействию развитию малого и среднего бизнеса путем проведения мероприятий, направленных на рост количества субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе за счет оказания государственной и муниципальной поддержки;
2. Сопровождение инвестиционных проектов по принципу «одного окна»;
3. Развитие института оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов;
4. Развитие механизмов муниципально-частного партнерства;
5. Формирование свободных инвестиционных площадок и земельных участков для потенциальных инвесторов.

Уходящий год потребовал мобилизации совместных усилий органов власти, местного самоуправления, бизнеса, жителей, повышения уровня социальной ответственности для стабилизации социально-экономической обстановки. В Нефтеюганском районе живут отзывчивые люди. Хочу поблагодарить волонтеров, предпринимателей района и работников всех служб, которые помогали наиболее уязвимым категориям граждан! О наших волонтерах узнали на окружном и федеральном уровнях: Зиля Амирханова и Дмитрий Новожилов стали финалистами всероссийского конкурса «Доброволец России – 2020». И, конечно же, выражаю огромную благодарность медицинским работникам, которые спасают жизни людей, рискуя своей, за их самоотверженный труд!

Стратегическая цель работы местного самоуправления – обеспечить каждому жителю района достойные условия жизни. Мы заинтересованы в том, чтобы бизнес был эффективным, стабильным и безопасным, налоги поступали в местный бюджет, развивалась экономика района, и улучшалось качество жизни жителей.
Уважаемые предприниматели и инвесторы, приглашаем вас к взаимовыгодному сотрудничеству! Мы создаем условия для успешного ведения бизнеса, и будем оказывать вам содействие в реализации ваших проектов на территории Нефтеюганского района. Совместными усилиями мы делаем наш район привлекательным для жизни, работы и отдыха.
Успехов нам в реализации задуманного в 2021 году!


