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Ветеринарная служба Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сообщает, что на территории Российской Федерации сохраняется непростая эпизоотическая обстановка по заболеваниям африканская чума свиней (далее - АЧС) и высокопатогенный грипп  птиц (далее - грипп птиц, ВПГП). Заболевания регистрируются как среди животных и птиц дикой фауны, так и среди домашних животных и птиц. Неблагополучные пункты открываются и на крупных животноводческих и птицепредприятиях. Это говорит о том, что даже на крупных предприятиях уровень биологической защиты недостаточно высок.
За истекший период 2021 года на территории Российской Федерации зарегистрировано 370 случаев африканской чумы свиней (далее - АЧС) на территории 40 субъектов, из них 256 случаев АЧС среди поголовья домашних свиней и 114 случаев АЧС в дикой фауне. Экономический ущерб составил более 1,8 млрд рублей. По ВПГП в России было зарегистрировано 50 неблагополучных пунктов, из них 39 очагов среди домашних птиц, 11- среди птиц дикой фауны. 
В целях недопущения возникновения АЧС и ВПГП на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры просим ознакомиться с памятками о мерах профилактики АЧС ВПГП.

