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Сельское поселение Сентябрьский
 Нефтеюганский район

Ханты - Мансийский автономный округ - Югра
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ
ПРОТОКОЛ

заседания Совета депутатов IV созыва сельского поселения Сентябрьский
17 сентября 2018 г.   








 
   №2
Председательствовал:
Светлаков А.В. – глава сельского поселения Сентябрьский
Секретарь: 

           Шереметова С.Н. – главный специалист администрации - юрист
Присутствовали: депутаты Совета поселения – 10 чел. 
1. Радченко Оксана Владимировна

2. Сидорова Тамара Анатольевна

3. Савицкий Денис Николаевич

4. Гелетий Николай Николаевич

5. Стехнович Анастасия Владимировна

6. Жукова Наталия Валерьевна

7. Сидорова Светлана Олеговна

8.Шишкин Олег Анатольевич

9. Вдовина Ольга Валерьевна

10. Федорова Елена Леонидовна
Приглашенные: 

Свитина А.А. – помощник прокурора Нефтеюганской межрайонной прокуратуры.
ПОВЕСТКА
1. Проект решения Совета поселения «Об избрании депутата Совета депутатов

сельского поселения Сентябрьский в состав ДумыНефтеюганского района» 

                                                   Докладывает: председательствующий– Светлаков А.В.
2. Проект решения Совета поселения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.11.2017 №244«Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» (в редакции от 30.01.2018 №254, 22.03.2018 №268, от 10.05.2018 №271)»
Докладывает: председательствующий– Светлаков А.В.
 
3. Проект решения Совета поселения «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за выполнение особо важных и сложных заданий»
Докладывает: председательствующий– Светлаков А.В.
Разное.    

Слушали:

Светлаков А.В.: Добрый день уважаемые депутаты 2 заседание Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется открытым. На заседании Совета поселения присутствуют 10 депутатов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня.  Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.
Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:
«За» - 10
«Против» - 0

«Воздержались» - 0 
Решение по утверждению проекта повестки дня принято единогласно.
Светлаков А.В.: Переходим к рассмотрению проекта повестки дня. 
1. Проект решения Совета поселения «Об избрании депутата Совета депутатов

сельского поселения Сентябрьский в состав Думы Нефтеюганского района»
Докладчик: председательствующий– Светлаков А.В. 

Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты! Вашему вниманию представляется проект решения «Об избрании депутата Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский в состав Думы Нефтеюганского района».

Светлаков А.В.: на голосование выносится вопрос «Об избрании депутата Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский в состав Думы Нефтеюганского района».


В соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 1.1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.09.2014 № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», Уставом муниципального образования Нефтеюганский район, Уставом сельского поселения Сентябрьский, руководствуясь решением Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 08.08.2016 года № 220 «О порядке избрания депутата Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский в состав Думы Нефтеюганского района»:

 
Избрать депутата Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский Сидорову Светлану Олеговну депутатом в состав Думы Нефтеюганского района.


Настоящее решение вступает в силу после его подписания. 


Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию) в бюллетене «Сентябрьский вестник» и размещению на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сентябрьский.

Результаты голосования по вопросу «Об избрании депутата Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский в состав Думы Нефтеюганского района».
 «За» - 10
«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение «Об избрании депутата Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский в состав Думы Нефтеюганского района» принято единогласно. 
2. Проект решения Совета поселения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.11.2017 №244«Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» (в редакции от 30.01.2018 №254, 22.03.2018 №268, от 10.05.2018 №271»
Докладчик: председательствующий– Светлаков А.В. 

Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты! Вашему вниманию представляется проект решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.11.2017 №244«Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» (в редакции от 30.01.2018 №254, 22.03.2018 №268, от 10.05.2018 №271)».
Необходимость принятия обусловлена приведением в соответствие с действующим законодательством. 

Светлаков А.В.: на голосование выносится вопрос «Об утверждении структуры Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский четвертого созыва».

На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Сентябрьский, решением Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 26.10.2016 № 193 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский» (в редакции от 29.12.2016 №201), Совет поселения р е ш и л:


Внести изменения и дополнения в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.11.2017 № 244 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов»:


в абзаце 2 пункта 1 цифры «37 410,95000» заменить цифрами «48 121,93352»;


в абзаце 3 пункта 1 цифры «40 497,28644» заменить цифрами «51 208,26996»;


приложение 1 «Прогнозируемый общий объем доходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2018 год» изложить согласно приложению 1 к настоящему решению;


приложение 5 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2018 год» изложить согласно приложению 2 к настоящему решению;


приложение 5.1 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2019-2020 года» изложить согласно приложению 2.1 к настоящему решению;


приложение 6 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам классификации расходов бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2018 год» изложить согласно приложению 3 к настоящему решению;


приложение 7 «Объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Нефтеюганского района бюджету сельского поселения Сентябрьский на 2018 год» изложить согласно приложению 4 к настоящему решению;


приложение 8 «Объем части межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий бюджету Нефтеюганского района из бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2018 год» изложить согласно приложению 5 к настоящему решению;


приложение 10 «Объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ сельского поселения Сентябрьский на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» изложить согласно приложению 6 к настоящему решению;


приложение 13 «Ведомственная структура расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2018 год» изложить согласно приложению 7 к настоящему решению;


приложение 13.1 «Ведомственная структура расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2019-2020 года» изложить согласно приложению 7.1 к настоящему решению;


приложение 14 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2018 год» изложить согласно приложению 8 к настоящему решению;


приложение 14.1 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2019-2020 года» изложить согласно приложению 8.1 к настоящему решению;


приложение 16 «Иные межбюджетные трансферты, предоставляемые из бюджета Нефтеюганского района сельскому поселению Сентябрьский на 2018 год» изложить согласно приложению 9 к настоящему решению;


Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию) в бюллетене «Сентябрьский вестник» и размещению на официальном сайте муниципального образования сельское поселение Сентябрьский.

Результаты голосования по вопросу «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.11.2017 №244«Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» (в редакции от 30.01.2018 №254, 22.03.2018 №268, от 10.05.2018 №271)».

 «За» - 10
«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.11.2017 №244«Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» (в редакции от 30.01.2018 №254, 22.03.2018 №268, от 10.05.2018 №271)» принято единогласно. 

3. Проект решения Совета поселения «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за выполнение особо важных и сложных заданий»
Докладчик: председательствующий– Светлаков А.В.

Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты! Вашему вниманию представляется проект решения «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за выполнение особо важных и сложных заданий».
Необходимость принятия обусловлена приведением в соответствие с действующим законодательством. 

Светлаков А.В.:  на голосование выносится вопрос «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за выполнение особо важных и сложных заданий».
В соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 27.09.2012 № 231 «Об утверждении Положения о денежном содержании главы муниципального образования сельское поселение Сентябрьский» (в редакции от 29.12.2016 № 202)»:

Произвести премирование за выполнение особо важных и сложных заданий Главы сельского поселения Сентябрьский в соответствии с Положением о денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский от 27.09.2012      № 231.


Премию за выполнение особо важных и сложных заданий произвести в пределах утвержденных ассигнований по бюджетной смете на 2018 год.

Результаты голосования по вопросу «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за выполнение особо важных и сложных заданий».

 «За» - 10
«Против» - 0

«Воздержались» - 0
Решение «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за выполнение особо важных и сложных заданий» принято единогласно. 
Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты!  Спасибо за работу 2 заседания Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется закрытым. Очередное заседание Совета поселения планируется  29 сентября  2018 года. 

Председатель                                                                                А.В. Светлаков

Секретарь                                                                                      С.Н. Шереметова

