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Сельское поселение Сентябрьский
 Нефтеюганский район
Ханты - Мансийский автономный округ - Югра

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ

ПРОТОКОЛ
заседания Совета депутатов IV созыва сельского поселения Сентябрьский

[bookmark: _GoBack]08 февраля 2021 г.   									 	   №24
 

Председательствовал:	Светлаков А.В. – глава сельского поселения Сентябрьский
Секретарь: Бушмелев А.А. – заведующий организационно-правовым сектором
 
Присутствовали: депутаты Совета поселения –  10 чел. 
1. Радченко Оксана Владимировна
2. Сидорова Тамара Анатольевна
3. Савицкий Денис Николаевич
4. Гелетий Николай Николаевич
5. Стехнович Анастасия Владимировна
6. Жукова Наталия Валерьевна
7. Сидорова Светлана Олеговна
8.Шишкин Олег Анатольевич 
9. Вдовина Ольга Валерьевна
10. Федорова Елена Леонидовна
Приглашенные: 
Дубейко А.А. – Нефтеюганский межрайонный прокурор.

ПОВЕСТКА

1. О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.04.2009 № 47 «О назначении опроса граждан в сельском поселении Сентябрьский»
 Докладывает: председательствующий– Светлаков А.В.

2. О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский»
Докладывает: председательствующий – Светлаков А.В.
 	

Разное.    
 
Слушали:
Светлаков А.В.: Добрый день уважаемые депутаты 24 заседание Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется открытым. На заседании Совета поселения присутствуют 10 депутатов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня.  Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.
Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:
«За» - 10
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 
Решение по утверждению проекта повестки дня принято единогласно.
Светлаков А.В.: Переходим к рассмотрению проекта повестки дня. 
1. Проект решения Совета поселения «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.04.2009 № 47 «О назначении опроса граждан в сельском поселении Сентябрьский»»
Докладчик: председательствующий– Светлаков А.В

Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты! Вашему вниманию представляется проект решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.04.2009 № 47 «О назначении опроса граждан в сельском поселении Сентябрьский»».
Светлаков А.В.: на голосование выносится вопрос «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.04.2009 № 47 «О назначении опроса граждан в сельском поселении Сентябрьский»».
	Заслушав доклад Главы о проекте Решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.04.2009 № 47 «О назначении опроса граждан в сельском поселении Сентябрьский»», в соответствии со ст. 31 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 19.11.2021, с изм. от 23.11.2021) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" прошу голосовать.
Результаты голосования по вопросу «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.04.2009 № 47 «О назначении опроса граждан в сельском поселении Сентябрьский»».
 «За» - 10
«Против» - 0
«Воздержались» - 0
Решение «О согласовании передачи части полномочий органам местного самоуправления Нефтеюганского района» принято единогласно. 

2. Проект решения Совета поселения «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский»
Докладчик: председательствующий– Светлаков А.В. 
Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты! Вашему вниманию представляется проект решения «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский»».
Светлаков А.В.: на голосование выносится вопрос «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский».
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом сельского поселения Сентябрьский, Совет депутатов сельского поселения Сентябрьский принял следующее решение:
 Результаты голосования по вопросу «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский».
 «За» - 10
«Против» - 0
«Воздержались» - 0	
Решение «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский» принято единогласно. 


Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты!  Спасибо за работу 24 заседания Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется закрытым. 



Председатель                                                                                А.В. Светлаков


Секретарь                                                                                      А.А. Бушмелев
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