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Информация об оперативной обстановке, 
связанной с совершением дистанционных краж и мошенничеств
на территории Нефтеюганского района
за 12 месяцев 2021 года

На территории Нефтеюганского района проводится определенная работа, направленная на профилактику преступлений, совершаемых с использованием IT-технологий.
Еженедельно проводятся рейдовые мероприятия под условным названием «Мошенник», направленные на профилактику преступлений с задействованием всего личного состава ОМВД и ДНД. Проведен обход 2143 домов, 11206 квартир, 214 торговых объектов, 171 организации. Вручены жителям 29880 памяток. Проведено 532 профилактических беседы в торговых объектах и 93 в организациях. Отработано 19 вахтовых городков, в которых проведено 903 профилактических бесед и вручено 1200 памяток. В 13 общеобразовательных учреждениях района инспекторами ПДН проведены лекции в старших классах на тему «Осторожно, мошенники», вручено 421 памятки. 
В организациях и учреждениях Нефтеюганского района, в том числе торговых объектах, школах, больницах, а также в подъездах домов и участковых пунктах полиции размещена информация о новых схемах совершения мошеннических действий в отношении граждан. Еженедельно в эфире вечернего выпуска новостей на ТРК «Сибирь» транслируется сводка происшествий за неделю, во время которой доводится актуальная информация о зарегистрированных фактах мошенничеств. Регулярно размещается информация по дистанционным преступлениям на официальной странице ОМВД в социальной сети «В контакте». 19.02.2021 в эфире ТРК «Сибирь» вышло интервью с участием начальника полиции ОМВД А.В. Пиркова, 02.07.2021 с участием заместителя начальника полиции по ООП Кулинчи Н.Н. Всего за 12 месяцев 2021 года в СМИ размещено более 350 материалов на тему профилактики мошенничеств.
Благодаря проведенным мероприятиям, по итогам 12 месяцев 2021 года совершение дистанционных краж и мошенничеств сократилось на 12% (с 93 до 82), в том числе дистанционных мошенничеств (-28,1%, с 64 до 46). Наиболее подверженными дистанционным преступлениям остаются жители 
г.п. Пойковский.
Несмотря на рост дистанционных краж (+24,1%, с 29 до 36), их раскрываемость увеличилась (+150%, с 4 до 10). При этом совершенные мошенничества остаются нераскрытыми (АППГ-4).




