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Сельское поселение Сентябрьский
 Нефтеюганский район
Ханты - Мансийский автономный округ - Югра

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ

ПРОТОКОЛ
заседания Совета депутатов IV созыва сельского поселения Сентябрьский

06.05.2022 г.   									 	   №  40
 
Председательствовал:	Светлаков А.В. – глава сельского поселения Сентябрьский.
Секретарь: Надточий М.А. – заместитель главы сельского поселения Сентябрьский.
 
Присутствовали: депутаты Совета поселения – 6 чел. 
1. Сидорова Тамара Анатольевна
2. Савицкий Денис Николаевич
3. Гелетий Николай Николаевич
4. Жукова Наталия Валерьевна
5. Сидорова Светлана Олеговна
6. Вдовина Ольга Валерьевна

Приглашенные: 

Дубейко А.А. – Нефтеюганский межрайонный прокурор.

Отсутствует: 

1. [bookmark: _Hlk103867108]Шишкин О.А. – отпуск с выездом за пределы МО.
2. Федорова Елена Леонидовна - отпуск с выездом за пределы МО.
3. Стехнович Анастасия Владимировна – семейные обстоятельства. 
4. Радченко Оксана Владимировна – семейные обстоятельства.

ПОВЕСТКА

[bookmark: _Hlk103934256][bookmark: _Hlk103849920]1. Проект решения Совета поселения «О передаче контрольно-счетному органу муниципального района полномочий контрольно-счетного органа поселения».
Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Глава сельского поселения Сентябрьский Светлаков А.В.

Слушали:

Светлаков А.В.: - Добрый день уважаемые депутаты 40 заседание Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется открытым. На заседании Совета поселения присутствуют 6 депутатов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня.  Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.

Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:

«За» - 6
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение по утверждению проекта повестки дня принято единогласно.

Проект решения Совета депутатов «О передаче контрольно-счетному органу муниципального района полномочий контрольно-счетного органа поселения».

Докладчик: председательствующий – Светлаков А.В.

[bookmark: _GoBack]Светлаков А.В.: - В соответствии с бюджетным кодексом Российской Федерации,  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с частью 11 статьи 3 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом сельского поселения Сентябрьский, в целях обеспечения исполнения полномочий контрольно-счетного органа поселения, предлагаю передать Контрольно-счетной палате Нефтеюганского района полномочия контрольно-счетного органа поселения Сентябрьский по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. Согласовать заключение соглашения с Думой Нефтеюганского района о передаче контрольно-счетному органу муниципального района (Контрольно-счетной палате Нефтеюганского района) полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
[bookmark: _Hlk103936252]Прошу голосовать.

Результаты голосования по вопросу утверждения Решения «О передаче контрольно-счетному органу муниципального района полномочий контрольно-счетного органа поселения».


«За» - 6
«Против» - 0
«Воздержались» - 0
[bookmark: _Hlk103936359]
Решение «О передаче контрольно-счетному органу муниципального района полномочий контрольно-счетного органа поселения» принято единогласно. 

[bookmark: _Hlk103936199]Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты!  Спасибо за работу в 40 заседании Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется закрытым. 


Председатель                                                                                                              А.В. Светлаков


Секретарь                                                                                                                    Я.Ю. Рослова
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