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Сельское поселение Сентябрьский
 Нефтеюганский район
Ханты - Мансийский автономный округ - Югра

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ

ПРОТОКОЛ
заседания Совета депутатов IV созыва сельского поселения Сентябрьский

19.05.2022 г.   									 	   №  41
 
Председательствовал:	Светлаков А.В. – глава сельского поселения Сентябрьский.
Секретарь: Надточий М.А. – заместитель главы сельского поселения Сентябрьский.
 
Присутствовали: депутаты Совета поселения – 6 чел. 
1. Сидорова Тамара Анатольевна
2. Савицкий Денис Николаевич
3. Гелетий Николай Николаевич
4. Жукова Наталия Валерьевна
5. Сидорова Светлана Олеговна
6. Вдовина Ольга Валерьевна

Приглашенные: 

Дубейко А.А. – Нефтеюганский межрайонный прокурор.

Отсутствует: 

1. [bookmark: _Hlk103867108]Шишкин О.А. – отпуск с выездом за пределы МО.
2. Федорова Елена Леонидовна - отпуск с выездом за пределы МО.
3. Стехнович Анастасия Владимировна – семейные обстоятельства. 
4. Радченко Оксана Владимировна – семейные обстоятельства.

ПОВЕСТКА

[bookmark: _Hlk103863431][bookmark: _Hlk103936085]1. Проект решения Совета депутатов «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за I квартал 2022 года».
Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Глава сельского поселения Сентябрьский Светлаков А.В

[bookmark: _Hlk103936395]2. Проект решения Совета депутатов «О порядке расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет сельского поселения Сентябрьский».
[bookmark: _Hlk103863471]Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Глава сельского поселения Сентябрьский Светлаков А.В.

Слушали:

Светлаков А.В.: - Добрый день уважаемые депутаты 41 заседание Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется открытым. На заседании Совета поселения присутствуют 6 депутатов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня.  Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.

Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:

«За» - 6
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение по утверждению проекта повестки дня принято единогласно.


1. [bookmark: _Hlk103936337]Проект решения Совета депутатов «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за I квартал 2022 года».

Докладчик: председательствующий – Светлаков А.В.
	
Светлаков А.В.: - Премирование за I квартал 2022 года Главы сельского поселения Сентябрьский производится в соответствии с Положением о денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский от 12.10.2017 № 237.
	Премию за I квартал 2022 года произвести в пределах утвержденных ассигнований по бюджетной смете на 2022 год.
[bookmark: _Hlk103936532][bookmark: _Hlk103936199]Прошу голосовать.

[bookmark: _Hlk103936369]Результаты голосования по вопросу утверждения Решения «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за I квартал 2022 года».

«За» - 6
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

[bookmark: _Hlk103936569]Решение «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за I квартал 2022 года» принято единогласно. 

2. [bookmark: _Hlk103936548]Проект решения Совета депутатов «О порядке расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет сельского поселения Сентябрьский».

Докладчик: председательствующий – Светлаков А.В.

	Светлаков А.В.: - В соответствии с ч.1 ст.26.1 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального образования или его части, по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления, в местную администрацию может быть внесен инициативный проект.  
Согласно ч.3 ст.56.1 названного Федерального закона в случае, если инициативный проект не был реализован, инициативные платежи подлежат возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в местный бюджет.  
В случае образования по итогам реализации инициативного проекта остатка инициативных платежей, не использованных в целях реализации инициативного проекта, указанные платежи подлежат возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в местный бюджет.  
Порядок расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в местный бюджет, определяется нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования. 
В связи с этим предлагается утвердить соответствующий порядок расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет муниципального образования. 
Прошу голосовать.

Результаты голосования по вопросу утверждения Решения «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский за I квартал 2022 года».

«За» - 6
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

Решение Совета депутатов «О порядке расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет сельского поселения Сентябрьский» принято единогласно.

Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты!  Спасибо за работу в 41 заседании Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется закрытым. 


Председатель                                                                                                              А.В. Светлаков


[bookmark: _GoBack]Секретарь                                                                                                                    Я.Ю. Рослова
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