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Сельское поселение Сентябрьский
 Нефтеюганский район
Ханты - Мансийский автономный округ - Югра

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ

ПОРОТОКОЛ
заседания Совета депутатов IV созыва сельского поселения Сентябрьский

11.08.2022 г.   									            	   № 45
 

Председательствовал:	Сидорова Т.А. – заместитель председателя Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский.
Секретарь: Рослова Я.Ю. – заведующий сектором МУ «Администрации сельского поселения Сентябрьский».
 
Присутствовали: депутаты Совета поселения –  6 чел. 
1. Радченко Оксана Владимировна
2. Стехнович Анастасия Владимировна
3. Савицкий Денис Николаевич
4. Гелетий Николай Николаевич
5.   Вдовина Ольга Валерьевна
6.   Федорова Елена Леонидовна

Приглашенные: 
Дубейко А.А. – Нефтеюганский межрайонный прокурор.

Отсутствует: -
1. Жукова Наталия Валерьевна
2. Сидорова Светлана Олеговна
3. Шишкин Олег Анатольевич

ПОВЕСТКА

[bookmark: _Hlk111130709]1. Проект решения Совета депутатов «Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном контроле на территории сельского поселения Сентябрьский»

[bookmark: _Hlk111130481]
Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Заместитель председателя Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский Сидорова Т.А.

[bookmark: _Hlk111185437][bookmark: _Hlk111131517]2. Проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 14.10.2020 № 115 «Об установлении земельного налога»
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Слушали:

Сидорова Т.А.: Добрый день уважаемые депутаты 45 заседание Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется открытым. На заседании Совета поселения присутствуют 6 депутатов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня.  Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.

Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:

«За» - 6
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение по утверждению проекта повестки дня принято единогласно.

Сидорова Т.А.: Переходим к рассмотрению проекта повестки дня. 

[bookmark: _Hlk111131484]1. Проект решения Совета поселения «Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном контроле на территории сельского поселения Сентябрьский» 

[bookmark: _Hlk111186127]Докладчик: председательствующий – Сидорова Т.А.

Сидорова Т.А.:  Уважаемые депутаты! В целях приведения нормативных правовых актов сельского поселения Сентябрьский в соответствие с действующим законодательством, а именно в связи с тем, что ч.12 ст. 20  Жилищного кодекса Российской Федерации,  предусмотрено, что муниципальный жилищный контроль осуществляется на основе управления рисками причинения вреда (ущерба), определяющего выбор профилактических мероприятий и контрольных мероприятий, их содержание (в том числе объем проверяемых обязательных требований), интенсивность и результаты, при этом Контрольным органом на постоянной основе проводится мониторинг (сбор, обработка, анализ и учет) сведений, используемых для оценки и управления рисками причинения вреда (ущерба), в связи с указанными методом было полностью разработано новое положение.
Прошу голосовать.

Результаты голосования по вопросу утверждения проекта решения Совета депутатов «Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном контроле на территории сельского поселения Сентябрьский» 

«За» - 6
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение «Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном контроле на территории сельского поселения Сентябрьский» принято единогласно.
[bookmark: _Hlk111185893][bookmark: _Hlk111131636]2. Проект решения Совета поселения «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 14.10.2020 № 115 «Об установлении земельного налога».
Докладчик: председательствующий – Сидорова Т.А.
Сидорова Т.А.: Уважаемые депутаты! Вашему вниманию представляется проект решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 14.10.2020 № 115 «Об установлении земельного налога», поскольку, решение Совета депутатов от 14.10.2020 № 115 не предусматривало установление  налоговой ставки на  земельные участки, отнесенные к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства, земельные участки, занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства (за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности), предлагается установить налоговою ставку в размере - 0,3%; от кадастровой стоимости земельного участка. 
Прошу голосовать.

[bookmark: _Hlk111185833][bookmark: _Hlk111185922]Результаты голосования по вопросу утверждения проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 14.10.2020 № 115 «Об установлении земельного налога».

 «За» - 6
«Против» - 0
«Воздержались» - 0	

Решение «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 14.10.2020 № 115 «Об установлении земельного налога» принято единогласно. 

Сидорова Т.А.: Уважаемые депутаты!  Спасибо за работу в 45 заседании Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется закрытым. 


Заместитель председателя                                                                    Т.А. Сидорова


Секретарь                                                                                               Я.Ю. Рослова
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Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;   Докладывает: Заместитель председателя Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский Сидорова Т.А.  


