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Сельское поселение Сентябрьский
 Нефтеюганский район
Ханты - Мансийский автономный округ - Югра

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ

ПОРОТОКОЛ
заседания Совета депутатов IV созыва сельского поселения Сентябрьский

16.02.2023 г.   									            	   № 52
 
Председательствовал: Светлаков А.В. – глава сельского поселения Сентябрьский.
Секретарь: Я.Ю. Рослова – заведующий сектором 
МУ «Администрация сельского поселения Сентябрьский 
 
Присутствовали: депутаты Совета поселения – 5 чел. 
1. Сидорова Тамара Анатольевна
2. Стехнович Анастасия Владимировна
3. Вдовина Ольга Валерьевна 
4. Сидорова Светлана Олеговна
5. Радченко Оксана Владимировна

Отсутствует: 
1. Жукова Наталия Валерьевна 
2. Савицкий Денис Николаевич
3. Шишкин Олег Анатольевич
4. Гелетий Николай Николаевич 
5. Федорова Елена Леонидовна

ПОВЕСТКА
[bookmark: _Hlk127451687][bookmark: _Hlk116052875]
[bookmark: _Hlk127887553][bookmark: _Hlk127887676]1. Проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 6 декабря 2022 года №226 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»
[bookmark: _Hlk103863431][bookmark: _Hlk121212356]Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Глава сельского поселения Сентябрьский Светлаков А.В.

[bookmark: _Hlk116052916][bookmark: _Hlk127888328]2. Проект решения Совета депутатов «О денежном содержании муниципальных служащих в органах местного самоуправления сельского поселения Сентябрьский»
[bookmark: _Hlk116052965]Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Глава сельского поселения Сентябрьский Светлаков А.В.

[bookmark: _Hlk127889291]3. Проект решения Совета депутатов «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский»»
[bookmark: _Hlk116053004]Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Глава сельского поселения Сентябрьский Светлаков А.В.

[bookmark: _Hlk127449532][bookmark: _Hlk127889817]4. Проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 27 апреля 2017 г. № 217 «Об утверждении положения о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, работающих в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях сельского поселения Сентябрьский»
[bookmark: _Hlk116053221][bookmark: _Hlk121214998]Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Глава сельского поселения Сентябрьский Светлаков А.В.

Слушали:

[bookmark: _Hlk118104783]Светлаков А.В.: Добрый день уважаемые депутаты 52 заседание Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется открытым. На заседании Совета поселения присутствуют 5 депутатов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня. Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.

Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:

«За» - 5
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение по утверждению проекта повестки дня принято единогласно.

[bookmark: _Hlk127887909]1. «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 6 декабря 2022 года №226 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»

Докладчик: председательствующий – Светлаков А.В.

Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты в бюджет муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов, в связи с произошедшими корректировками предлагается внести следующие изменения.
	В доходной части бюджета поселения на 2023 год (приложение 1 и 1.1) в коде бюджетной классификации убираем код главного администратора (182, 100, 650). Расходная часть бюджета поселения на 2023 год остается без изменений.
	Прошу голосовать. 
	Результаты голосования по вопросу утверждения Решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 6 декабря 2022 года №226 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»
 «За» - 5
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

Решение «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 6 декабря 2022 года №226 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» принято единогласно. 

[bookmark: _Hlk124155377][bookmark: _Hlk127889217]2. Проект решения Совета поселения «О денежном содержании муниципальных служащих в органах местного самоуправления сельского поселения Сентябрьский»

Докладчик: председательствующий – Светлаков А.В.


[bookmark: _Hlk127889009][bookmark: _Hlk127889324]Светлаков А.В.: - В связи с изменением системы оплаты труда муниципальным служащим, а именно увеличение ежемесячного денежного поощрения, за счет уменьшения годовой, квартальной премии и единовременной выплаты к ежегодному оплачиваемому отпуск, необходимо принять новое положение. С проектом положения депутаты ознакомлены.  

Радченко О.В. (депутат): - После ознакомления с проектом рассматриваемого положения, считаю направлен на увеличение расходной части бюджета поселения, а именно п.3.9.8. «В случае смерти муниципального служащего премия по результатам работы за год выплачивается: 
членам его семьи, проживающим совместно с умершим, а также его нетрудоспособным иждивенцам независимо от того, проживали они совместно с умершим или не проживали, не позднее 4 месяцев со дня смерти муниципального служащего, на основании заявления, свидетельства о смерти и документов, подтверждающих родство (свидетельство о браке, о рождении и др.); 
наследникам умершего лица по истечении 4 месяцев со дня смерти муниципального служащего, на основании свидетельства о праве на наследство».
Вместе с тем, не во всех коллективных договорах наших градообразующих предприятий есть такая норма в положении об оплате труда. А за счёт, в том числе, и их налогов формируется бюджет поселения и зарплата служащих.
 «Результат работы за год» в администрации — это сэкономленные денежные средства бюджета. Вместо того чтобы пустить их на дополнительные мероприятия по улучшению жизни в поселке, мы будем их раздавать.
В положении о премировании муниципальных служащих отсутствует такой порядок выплаты премии по результатам работы за год.
Пунктом 3.9.13. «Размер премий по результатам работы за год и за выполнение особо важных и сложных заданий учитывается при исчислении средней заработной платы (среднего заработка) для всех случаев определения её размера, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации», потому что при исчислении ежегодно оплачиваемого отпуска учитывается средняя зарплата, но согласно постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры № 278-п от 23 августа 2019 г. «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» для расчета ежегодного оплачиваемого отпуска - в размере месячного фонда оплаты труда.
 Согласно сегодняшнего проекта «О денежном содержании муниципальных служащих в органах местного самоуправления сельского поселения Сентябрьский» п.2.2. - Состав месячного фонда оплаты труда определяется исходя из должностного оклада, установленных ежемесячных надбавок и денежного поощрения с учетом районного коэффициента к заработной плате за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и ежемесячной процентной надбавки за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

[bookmark: _Hlk127889189]Светлаков А.В.: - У кого еще есть вопросы, замечания, предложения по рассматриваемому проекту? 

Вопросов, замечаний, предложений не поступило. 

Светлаков А.В.: - Прошу голосовать.
 
Результаты голосования по вопросу утверждения проекта решения Совета депутатов «О денежном содержании муниципальных служащих в органах местного самоуправления сельского поселения Сентябрьский»

«За» - 4
«Против» - 1
«Воздержались» - 0 

[bookmark: _Hlk124155544]Решение «О денежном содержании муниципальных служащих в органах местного самоуправления сельского поселения Сентябрьский» принято большинством голосов.

[bookmark: _Hlk127889381]3. Проект решения Совета поселения «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский»

Докладчик: председательствующий – Светлаков А.В.

Светлаков А.В. – Светлаков А.В.: - В связи с изменением системы оплаты труда муниципальным служащим, а именно увеличение ежемесячного денежного поощрения, за счет уменьшения годовой, квартальной премии и единовременной выплаты к ежегодному оплачиваемому отпуск, необходимо принять новое положение. С проектом положения депутаты ознакомлены.  

Радченко О.В. (депутат): - Также, как и в предыдущий проект, направлен на увеличение расходной части бюджета поселения. Таже норма, содержится в пункте 3.6.8. «В случае смерти лица, замещающего муниципальную должность, премия по результатам работы за год выплачивается:
членам его семьи, проживающим совместно с умершим, а также его нетрудоспособным иждивенцам независимо от того, проживали они совместно с умершим или не проживали, не позднее 4 месяцев со дня смерти лица, замещающего муниципальную должность, на основании заявления, свидетельства о смерти и документов, подтверждающих родство (свидетельство о браке, о рождении и др.);
наследникам умершего лица по истечении 4 месяцев со дня смерти лица, замещающего муниципальную должность, на основании свидетельства о праве на наследство».
Повторюсь ещё раз: - бюджет формируют из наших налогов и сэкономленные денежные средства надо пустить на мероприятия по улучшению жизни в поселке.
Также в положении о премировании лица, замещающего муниципальную должность, отсутствует такой порядок выплаты премии по результатам работы за год, а в положении о гарантиях главы муниципального образования есть норма, что в случае смерти в связи с исполнением должностных обязанностей, может быть установлена дополнительная пенсия по случаю потери кормильца членам семьи в соответствии с уставом и из бюджета с.п. Сентябрьский.
Пункт 3.6.12. «Размер премий по результатам работы за год и за выполнение особо важных и сложных заданий учитывается при исчислении средней заработной платы (среднего заработка) для всех случаев определения её размера, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации». Также как и первом проекте, чтобы не использовать для расчета ежегодного оплачиваемого отпуска премию по результатам работы за год на основании № 278-п от 23 августа 2019 года.

Светлаков А.В.: - У кого еще есть вопросы, замечания, предложения по рассматриваемому проекту? 

Вопросов, замечаний, предложений не поступило. 

Светлаков А.В.: - Прошу голосовать.
 
Результаты голосования по вопросу утверждения проекта решения Совета депутатов «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский»

«За» - 4
«Против» - 1
«Воздержались» - 0 

Решение «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский» принято большинством голосов.

[bookmark: _Hlk124155726][bookmark: _Hlk127889994][bookmark: _Hlk127889882]4. Проект решения Совета поселения «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 27 апреля 2017 г. № 217 «Об утверждении положения о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, работающих в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях сельского поселения Сентябрьский».

Докладчик: председательствующий – Светлаков А.В.

Светлаков А.В. – В соответствии с Законом ХМАО – Югры от 9 декабря 2004 г. № 76-оз Положение о гарантиях и компенсациях  необходимо дополнить п.2.3, следующего содержания: «Лицам, работающим в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях сельского поселения Сентябрьский по наиболее востребованным должностям, профессиям (специальностям), процентная надбавка к заработной плате выплачивается в полном размере с первого дня работы независимо от трудового стажа.
Перечень должностей, профессий (специальностей), наиболее востребованных в сельском поселении Сентябрьский, утверждается постановлением администрации сельского поселения Сентябрьский.
 Прошу голосовать.
 
Результаты голосования по вопросу утверждения проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 27 апреля 2017 г. № 217 «Об утверждении положения о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, работающих в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях сельского поселения Сентябрьский»

«За» - 5
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 27 апреля 2017 г. № 217 «Об утверждении положения о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, работающих в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях сельского поселения Сентябрьский» принято единогласно.

Светлаков А.В.: Уважаемые депутаты!  Спасибо за работу в 52 заседании Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется закрытым. 
 

Председатель                                                                                              А.В. Светлаков 



 
Секретарь                                                                                                    Я.Ю. Рослова  
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