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О Т Ч Е Т
о работе депутатского объединения Всероссийской политической партии 
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов сп. Сентябрьский  
за второе полугодие 2022 года. 

Депутатское объединение Всероссийской Политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов сп. Сентябрьский (далее – депутатское объединение) является постоянным депутатским объединением, образованным в соответствии с Уставом Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Регламентом Совета депутатов сп. Сентябрьский. 
Работа депутатского объединения строится в соответствии с Положением о депутатском объединении «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов сп. Сентябрьский, утвержденным решением собрания депутатского объединения и на основе плана работы на очередной год.
В состав депутатского объединения входят 10 депутатов Совете депутатов сп. Сентябрьский. Руководитель депутатского объединения – Жукова Наталия Валерьевна. 9 депутатов являются членами Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 1 – сторонник.
Деятельность депутатского объединения осуществляется в соответствии с задачами, стоящими перед Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Основными направлениями работы депутатского объединения являются: нормотворческая деятельность, контрольная деятельность, работа с избирателями, организация публичных мероприятий и участие в них, информирование населения о работе посредством средств массовой информации.
 Во втором полугодии 2022 года проведено 7 собраний, на которых было рассмотрен 31 вопрос. В 2022 году всего проведено 15 собраний, рассмотрено более 59 вопросов. Все члены депутатского объединения активно участвовали в работе собраний.
Основная часть рассмотренных на заседаниях депутатского объединения вопросов была направлена на правовое обеспечение социально-экономического развития сп. Сентябрьский, реализацию социально-значимых партийных проектов, выполнение мероприятий по Посланию Президента Федеральному Собранию Российской Федерации, контроль за исполнением национальных проектов. 
На собраниях в 2022 году единороссы обсудили такие важнейшие вопросы, как: 
о проблемных вопросах на территории поселения: соблюдение температурного режима в жилых домах и в социальных учреждениях; работа коммунальных служб; вывоз и утилизация ТБО;
о проживании граждан в ветхом и аварийном жилье на территории поселения;
об анализе предвыборной ситуации ЕДГ-2022 на территории поселения с целью выявления проблемных вопросов и определения способов их решения;
о строительстве объектов образования и жилищно-коммунального комплекса на территории поселения;
о ходе реализации приоритетных национальных проектов «Образование», «Демография» в 2022 году;
о ситуации на рынке труда в поселении в 2022 году;
о механизмах участия граждан в инициативном бюджетировании;
об организации предварительного голосования на территории Нефтеюганского района;
о состоянии готовности к пожароопасному и паводковому периоду 2022 года на территории поселения; 
об организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодёжи в поселении в 2021 году;
о подготовке образовательных организаций поселения к новому 2022-2023 учебному году;
о подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса поселения к осенне-зимнему периоду 2022-2023 годов и другие. 
В рамках нормотворческой деятельности в 2022 году члены депутатского объединения единогласно поддержали 59 проектов муниципальных правовых актов Совета депутатов сп.Сентябрьский, а именно: изменения в Устав сп. Сентябрьский, правовые акты в области бюджетного, налогового законодательства, в сфере управления и распоряжения собственностью муниципального образования, в области землепользования, социальной политики и другие (во втором полугодии – 31 НПА). Все рассмотренные и одобренные на собрании проекты решений были приняты Советом депутатов поселения. В 2022 году было проведено 15 заседаний Советов депутатов поселения.
Особое внимание единороссы уделяли разработке проектов изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский. Три раза в течение года были приняты изменения в Устав поселения в целях приведения основного документа в соответствие с действующим законодательством.
Одним из ключевых направлений деятельности Совета депутатов является принятие основного финансового документа – бюджета поселения и контроль за его исполнением. Результатом совместной конструктивной работы депутатского корпуса и администрации поселения стало рассмотрение и принятие бюджета поселения на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов в сроки, установленные законодательством. 
Также были рассмотрены вопросы об изменении параметров местного бюджета. Приоритеты определялись основными направлениями бюджетной политики. Это повышение эффективности расходования бюджетных средств, выполнение всех социальных обязательств, дальнейшая реализация задач по улучшению качества жизни населения района.  
В исключительной компетенции депутатов находится контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. Поэтому контрольная деятельность депутатского объединения является особо значимой. Под постоянным контролем депутатов - единороссов находится бюджетный процесс в муниципальном образовании и вопросы реализации муниципальных программ. 
Особое внимание было уделено обсуждению ежегодного Послания Президента Российской Федерации Совету Федерации Российской Федерации. На партийном контроле депутатов – единороссов реализация национальных проектов на территории района. Депутаты держат на постоянном контроле исполнение сроков и ход работ по закрепленным объектам, информируют жителей в средствах массовой информации, в социальных сетях. 
На протяжении всего периода осуществлялось постоянное взаимодействие депутатского объединения и местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которое определялось последовательной совместной работой по основным направлениям деятельности Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Члены депутатского объединения участвовали в общественной жизни поселений, торжествах, приуроченных к знаменательным датам, культурно-массовых и спортивных мероприятиях. Активное участие приняли в мероприятиях по организации предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на должность главы поселения, а также в избирательной кампании 11 сентября 2022 года. Депутаты провели большое количество встреч в трудовых коллективах, проводили встречи с населением, на которых информировали о своей деятельности и решали проблемные вопросы граждан. Многие предложения учтены как наказы для дальнейшей депутатской деятельности. По итогам голосования, сельское поселение Сентябрьский традиционно отличился высокой явкой избирателей.
Кроме того, депутатами - членами депутатского объединения велась активная общественная деятельность по реализации проектов и программ Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
Стоит отметить участие членов депутатского объединения в проведении в рамках партийного проекта «Народный контроль» рейдов по мониторингу цен на социально значимые продукты, проверки организации школьного питания, а также участие в проектах: «Школа грамотного потребителя», «Российское село», «Старшее поколение», «Наша школа», «Безопасные дороги», «Городская среда», «Чистая страна» и других.  
Депутаты-единороссы постоянно взаимодействуют с населением. Основная тематика обращений граждан – улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма, переселение из общежитий, аварийных домов, ветхого жилья, предоставление субсидии на жилье, вопросы землепользования, транспортное обслуживание населения и т.д. 
Во втором полугодии проводились приемы граждан по личным вопросам. Все обращения и запросы, поступившие от граждан в адрес депутатов, приняты в работу, по итогам рассмотрения граждане получили ответ. Решение вопросов по обращению граждан, находилось на контроле депутатов.
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